

翁俊民捐建梭罗河畔文化与科技博物馆隆重举行奠基仪式



翁俊民致词



翁俊民、金融监管局官员、嘉宾、何筱嵩、吴其顺、吉布兰市长、谭栢叶、郭瑞澄、梁聪明、翁大川合影



吉布兰市长致词



文化、科学技术博物馆立体模型图



吉布兰、翁俊民按钮启动仪式



文化、科技博物馆立体模拟外形

【本报讯】2023年1月25日(星期三)上午10时,翁俊民基金会(Tahir foundation)与国信集团捐建在中爪哇 Surakarta(梭罗) Jebres, Pedaringan Jl. Ki Hajar Dewantara 梭罗河畔文化与科学技术博物馆(Museum Budaya, Sains dan Teknologi Bengawan Solo)隆重举行奠基仪式。

Tahir Foundation 创办人,国信集团创始人兼总裁拿督斯里翁俊民博士/教授(Dato Sri Prof. Dr. Tahir)、梭罗市长吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)出席并主持动土仪式。出席嘉宾有来自雅加达嘉宾及梭罗市政府官员、警官、镇乡长及国信银行客户、亲友等近百人。

翁俊民博士/教授在致词中对吉布兰市长给予机会捐建博物馆感到荣耀和感谢。他说,“我对梭罗有特别的缘源,因他小时候曾在这里生活过,对梭罗有特



市长在机场热情迎接翁俊民博士



梁聪明、吴其顺、郭瑞澄、何筱嵩、谭栢叶在机场受到市长迎接

别的感情和怀念。这所博物馆由著名的新加坡设计师设计,内有文化馆、自然科学馆、基础科学馆、科技馆和天文、航天馆组成,期望博物馆的建设计划于2024年9月份完成。这里将建成一扇解释人类文明起源的窗口,一扇展望人类文明未来希望的窗口。文化

与科技博物馆将用现代的方式清晰地描述它。”翁俊民在致词中也分享他做慈善工作的经历,甚至在国外灾难区关爱他们,经常给予捐助捐款,在国内亲自捐款给有关地方政府,希望能分给灾民或有需要的民众。

他亦曾受某资深记者采访,问他在人生过程中最

终的期望是什么,他说,有三件事是他最终的目标,“第一是作好履行信徒之职,第二是希望我的孩子们是善良好人,第三是希望有部分印尼民众在他的带动下能改变命运。”

吉布兰市长在简短的致词中表示,对拿督斯里翁俊民博士/教授的捐建表示

感谢,这对本区旅游业起着积极作用。他说,“希望博物馆建成后能给予简单通俗的馆名,但必须有‘梭罗’的字眼为前提。”致词完毕举行按钮启动仪式,并合影留念。

据知,在中爪发现了古代爪哇人的踪迹,发展了文明的痕迹,并吸收了数千年的人类文化。在山脚下,万物有灵论、印度教、佛教和伊斯兰教的教义为爪哇这

片土地的文化增色不少。昔日伟大的帝国发展和消失,都在爪哇土地上留下了皇家荣耀的痕迹。梭罗市作为文明和文化的中心,一直保持至今。

因此,这里将建成一座解释人类文明起源的窗口,展望人类文明未来希望的窗口。Bengawan Solo 文化科技博物馆将以现代的方式清晰地描述它。博物馆将为整个社区配备研究中心、讲座和科学讨论。

博物馆总面积约55,000平方米,有一个植物园日光浴室,将收集来自世界各地的各种植物。博物馆的外庭院是一个公共休闲区,形式为永续花园、森林花园和野餐区等,形式为一片草地,配有儿童游戏。

该博物馆将使梭罗市成为印度尼西亚的文化、科学和技术中心之一,以培养聪明的印度尼西亚年轻人迎接全球化时代。

本报记者明光报道/摄影



设计员向吉布兰市长介绍博物馆,翁俊民、翁大川、叶联强等在旁



吉布兰市长、翁俊民、翁大川与全体嘉宾起立唱国歌



左起谢金庸、曾意光、叶联强、谢伟立、翁希鸣合影



翁俊民与吉布兰市长交谈



左起郭瑞澄、吉布兰市长、何筱嵩、谭栢叶、吴其顺合影



吉布兰市长、翁俊民、翁大川、梁聪明、郭瑞澄、谭栢叶、吴其顺与警官、市政官员等合影